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 وسارة التزبيت والتعلين العالي

 ت العاهت للتزبيت                          ــالوذيزي  

 دائزة الاهتحاًاث الزسويت

 اهتحاًاث الشهادة الثاًىيت العاهت

  ا: الاجتواع والاقتصاد والآداب والإًساًياثفزع

 العاديت 8102دورة العـام 

 8102حـشيزاى  7 الخويس  

   هادة الفيشياء -الثقافت العلويت هسابقت في 

  ساعت واحذة الوذة

 الاسن:  

 الزقن:  

 

عت على صفحتييالشاهيت هذٍ الوسابقت هي ثلاثت توارييتتألف   ، هىس 

 يسوح باستعوال ألت حاسبت غيز قابلت للبزهجت
 

 علاهاث(557: )0التوزيي 

 طاقت هيكاًيكيت

 انٗ الأػهٗ ػايٕدٚا  ،m = 0.1 kg  كرهرّ تعسٛى َقطٙيشثٓا   ،حعشا   ذقزف ٔ ذقف فراج ػهٗ أسضٛح يسطحح

 .فٕق يسرٕٖ سطح انثحش  hA= 30 mٚثهغ ػهْٕا  A يٍ َقطح

انٗ  ٔصمٔ  VA = 12 m/s تسشػح Aقطح ُزف انحعش يٍ انق   

ػهٗ سطح  C ُقطحػُذ انشى ػاد ٔسقظ  ،Bُقطح انػُذ  ػهٕ أقصٗ

  (. 1انثحش )يسرُذ

 يؼطٛاخ:

  ٚؤخز سطح انثحش كًسرٕٖ يشظؼٙ نهطاقح انكايُح

 ؛أسض[ ]حعش، نهُظاونهعارتٛح 

  g = 10 m/s
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 طلاق انحعش:إنحظح  ،A انُقطحػُذ  احسة، -0

 انطاقح انحشكٛح نهحعش. (0-0

 أسض[. ]حعش، نهُظاوانطاقح انكايُح نهعارتٛح  (0-8

 أسض[. ]حعش، نهُظاوانطاقح انًٛكاَٛكٛح  (0-3

  فٙ ْزا انقسى. ًٓم يقأيح انٕٓاء،َ   -8

 نهُظاوقًٛح انطاقح انًٛكاَٛكٛح  ا إظاتركحذد يثشس (8-0

 . Bَقطحػهٗ أػُذ أسض[  ]حعش،

 نّٛ انحعشإانز٘ ٚصم  hB الأقصٗ الاسذفاع قًٛح دحذ   (8-8

 .فٕق سطح انثحش

 .Cهُقطح ٔصٕنّ نػُذ   VCقًٛح سشػح انحعش  حذد (8-3

 .V'C = 21 m/sتسشػح   Cًٓهح ٔانحعش ٔصم انٗ انُقطح يقأيح انٕٓاء نٛسد ي   ،انٕاقغفٙ  -3

 .Cانُقطح  ػُذ أسض[ ]حعش، نهُظاوح انًٛكاَٛكٛح قانقًٛح انعذٚذج نهطا احسة (3-0

 .A  ٔC انُقطرٍٛ تٍٛ أسض[ ]حعش، نهُظاوقًٛح َقصاٌ انطاقح انًٛكاَٛكٛح  احسة (3-8

3-3)   ٘  ؟انطاقح ٚظٓش ْزا انُقصاٌٍ أشكال ي تأ
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 علاهاث(655): 8التوزيي 

 840يىم كًىاة الأهزي

    ٕٛو كسرؼًم َٕاج الأيشٚذ   غانثا  
 انًشؼح فٙ ػهى الا شاس.    

    ٕٛو كُٕٛكهَٕٛاخ انرٙ ذحرٕٚٓا َٕاج الأيشٚانػذد انثشٔذَٕاخ ٔػذد حذد   -0
   . 

     ٕٛوكيؼادنح انرفاػم الاضًحلانٙ نُٕاج الأيشٚ -8
    :ْٙ 

    
          

       
     

 شؼاػٙ .الإُشاط ػشف ان (8-0

 يحذدا انقٕاٍَٛ انًطثقح. A ٔZاحسة  (8-8

   انعسٛى انًُثؼس اسى ٔسيضحذد  (8-3
 . 

 د:حذ   .γاشؼاع غايا  اَثؼاز ضًحلالحة ْزا الاٚص (8-4

 ؛γاشؼاع غايا  سثة اَثؼاز  (8-4-0        

 .γاشؼاع غايا طثٛؼح     (8-4-8        

ً  انطاقح   -3     حلال َٕاج اضًَرٛعح سج حش  ان
    ْٙ E = 5.63 MeV.  

 ْزا الاضًحلال. َرط ػٍانز٘  mفشق انكرهح  kgاحسة تـ 

MeV = 1.6×10 1 يؼطٛاخ:
-13

 J ٕاءخسشػح انضٕء فٙ ان ؛ :c = 3×10
8
 m/s. 

 

 علاهاث( 6) :3التوزيي 

 وزيخال

 

 انٕسطٙ ػٍ انشًس.ساتغ كٕكة تانُسثح نثؼذِ ْٕ ، انكٕكة الأحًش، انًشٚخ

 ْٕ كٕكة أسضٙ ًٚكٍ أٌ ٚشاْذ تانؼٍٛ انًعشدج. 

 نطٕس الأسض  انضيٍ انذٔس٘ثهغ ٚ، تًُٛا سُح TM  =1.881 ٕنطٕس انًشٚخ ْ انضيٍ انذٔس٘

TE  =1  ٕٚيا .  365.25=  سُح 

 8هستٌذ 

 

 كٕاكة الأسضٛح نًعًٕػرُا انشًسٛح.ركش أسًاء انأ  -0

 ٌ انًشٚخ:أثٍٛ يؤششا  ٚ 2اسرخشض يٍ انًسرُذ -8

 ؛ْٕ كٕكة صخش٘ (8-0

 ػهٗ سطحّ. انًرُاششج الاحعاس ٔ انصخٕس أٔكسٛذ انحذٚذ فٙ ٔفشج يٍ ٚحرٕ٘ ػهٗ (8-8

 لأطٕاس انًشٚخ ٔالأسض. الأصياٌ انذٔسٚحانٗ  2ٚشٛش انًسرُذ  -3

 نهطٕس" نكٕكة يا؟ انضيٍ انذٔس٘" ًٚصميارا  (3-0

 نطٕس انًشٚخ. انضيٍ انذٔس٘احسة، تالأٚاو،  (3-8

أقشب انٗ  أ٘ يٍ انكٕكثٍٛ إظاترك ا  يثشسلأطٕاس انًشٚخ ٔالأسض، حذد  انذٔسٚح الأصياٌيسرخذيا   (3-3

 انشًس.

 .3-3نز٘ ٚؤكذ ػهٗ اظاتح انسؤال ( اKeplerقإٌَ كثهش ) اكرة َص (3-4


